

அவர் செட்டைகளின் கீழ்

"UNDER HIS WINGS"

“திறவுகோல் வசனம் : சங்கீதம் 91:4

“அவர் தமது சிறகுகளாலே உன்னை மூடுவார்; அவர் செட்டைகளின் கீழே அடைக்கலம் புகுவாய்”

சங்கீதம் 91, சபைக்கு மிகத் தெளிவாகப் பொருந்துகிறது. இதிலும் குறிப்பாக, இந்த யுகமுடிவில் ஜீவிக்கும் சபை ஜனங்களுக்கு விசேஷமாகப் பொருத்திக்காட்டக் கூடியதாக தோற்றமளிக்கிறது. ஆனால் தனிப்பட்ட வழியில் ஒரு நபருக்கு இது முகவரியிடப்பட்டபோதிலும், சரீரத்தின் தலை முதல் கடைசி அங்கம் வரையிலான முழு கிறிஸ்துவை குறிப்பிடுகிறது. நம் கர்த்தராகிய இயேசு சோதனைகளையும் கஷ்டங்களையும் உடையவராயிருந்ததால், அவருக்கு பாதுகாப்பும் ஆதரவும் தேவைப்பட்டது. அவர் பரலோகப்பிதாவிடத்திற்குச் சென்று, தேவையான உதவியைக் கோரினார். அவ்வாறே கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் அனைவரும் தொடர்ச்சியாக அவருடைய உதவியை நாடவேண்டியுள்ளது.

ஆனால் சங்கீதக்காரன், இன்றைய நம் நாளுக்கு விசேஷித்தவிதமாக குறிப்பிடுவதாக காணப்படுகிறது. “உன் பக்கத்தில் ஆயிரம்பேரும், உன் வலதுபுறத்தில் பதினாயிரம்பேரும் விழுந்தாலும், அது உன்னை அணுகாது” (சங்91:7). நிச்சயமாகவே, கடந்த காலங்களில் துன்பங்களால் ஆயிரம் பேர் விழுந்திருக்கிறார்கள், ஆனால் அங்கு சொல்லப்பட்ட “விழுகை”, தேவ பிள்ளைகளிலிருந்து விழுந்துபோவதைக் குறிப்பிடுகிறது. அநேகர் பின்னிட்டுத் திரும்புவர், காட்சியாக காண்பிக்கப்பட்ட மாபெரும் யுத்தத்தில், கொல்லப்படாவிட்டாலும் காயப்படுவர், தீங்குக்கு ஆளாவர்.

இந்த யுத்தமானது, இந்த சுவிசேஷயுகத்தின் முடிவுப் பகுதியில் நடக்கும் என்று நாம் புரிந்திருக்கிறோம். தேவனோடு அர்ப்பண உடன்படிக்கை செய்த பிள்ளைகளுக்கு எதிராகவும், அவர்களோடு தொடர்புடையவர்களுக்கு எதிராகவும் தற்போது விசேஷித்தவிதமாக இருளின் அதிகாரங்கள் படையெடுத்து வருகின்றன. மிகப்பெருமளவில் வாய்ப்புக்களையும் அல்லது மிகப்பெரும் வெற்றிகளையும், கிறிஸ்தவ மண்டலம் கடந்த நூற்றாண்டில் அடைந்ததுபோல், தேவனுடைய பிள்ளைகள் ஒட்டுமொத்தமாக முந்தைய நாட்களில் ஒருபோதும் அடைந்ததில்லை. கடந்த ஐம்பது, அறுபது அல்லது எழுபது ஆண்டுகளாக வளர்ச்சியடைந்துவரும் சாத்தானின் தாக்குதல்களுக்குப் பட்டு, அநேகர் அவிசுவாசத்திற்குள்ளும், உயர் பகுத்தறிவு வாதத்துக்கும், தேவ அவநம்பிக்கையிலும் விழுந்துபோயிருக்கின்றனர். மேலும் விழுகைக்கான பல்வேறு இயல்புகள், மிகப்பெரிய கொள்ளைநோய் என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. கொள்ளைநோயை விளைவிக்கிற அவநம்பிக்கை, உலகில் எங்கும் வியாபித்திருப்பதை நாம் காண்கிறோம். அதன் தொண்டர்களுக்கு அப்படிப்பட்ட உள்நோக்கமில்லாதிருந்தும், விரோதியினால் தவறாக வழிநடத்தப்படுகின்றனர்.

வருங்காலத்தில் அவர்கள் சத்தியத்தைக் காணும்போது, அவர்களில் அநேகர், தங்கள் தப்பிதங்களை ஏற்றுக்கொள்வார்கள், ஆனால் ஒரு குறிப்பிட்ட காலத்திற்கு கிறிஸ்தவ மண்டலத்தில் ஒரு மாபெரும் வறட்சி நிலவும். ஆலயங்களுக்குச் செல்வோரின் எண்ணிக்கை வெகுவாகக் குறைந்துவருகிறது. ஊழியக்காரர்களில் அநேகர், தங்களுக்குள் இருக்கிற ஐயப்பாடுகளையே போதிக்கிறார்கள். அவர்கள் கிருபையிலிருந்து விழுந்திருக்கிறார்கள்,

தெய்வீக தயவிலிருந்து விழுந்திருக்கிறார்கள், தேவ வார்த்தையை மதித்துப் போற்றுவதிலிருந்து விழுந்திருக்கிறார்கள்.

கிறிஸ்துவின் பாதங்கள்

நம் நாளில் ஜீவித்து வருகிற இந்த கிறிஸ்துவின் பாத வகுப்பினரைக் குறித்து இந்த வேத வசனம் சுட்டிக் காட்டுகிறது; “உன் பாதம் கல்லில் இடறாதபடிக்கு.. உன் வழிகளினெல்லாம் உன்னைக் காக்கும்படிக்கு, உனக்காகத் தம்முடைய தூதர்களுக்குக் கட்டளையிடுவார்” (சங்91:12,11). எல்லா சரீர அவயவங்களும், தலையோடும், ஒருவர் மற்றவரோடும் உறவிலுள்ளனர். இந்த “தூதர்கள்”, தெய்வீக வாக்குத்தத்தங்களையும், பரிசுத்தவான்களின் உதவிசெய்கிற துணைமையையும் குறிப்பதாக நாம் புரிந்துகொள்கிறோம். இந்த “தூதர்கள்”, இந்நேரத்தில், பாதம் இடறுதலின் கல்லில் இடறாதபடிக்கு பாதத்தைத் தாங்குவதாக இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ளனர்(ஏசா8:14). இந்தக் கல்லில் இடறுவதற்கு மாறாக, தூதர்கள், பெரிதாக மதிப்பிடப்படுகின்ற, உயர்வான நிலைமைகளுக்கு அவர்களை உயர்த்துகின்றனர். பாதம் ஒருபோதும் அசைவுறாது.

நம் திறவுகோல் வசனத்தின் கருத்துருவத்தின்படி, மூடப்படுகின்றவர்கள், இந்த ஒரே வகுப்பார் அனைவரையும் குறிக்கின்றனர். கோழி தன் குஞ்சுகளை தன் செட்டைகளின் கீழ் ஒன்றுசேர்ப்பதைப்போல, தம் ஜனங்களுக்கு தேவன் ஒரு தாய்க்கோழி போல, தம் செட்டைகளின்கீழ் தம்மோடு நெருக்கமாக ஒன்று சேர்ப்பதில் மகிழ்ச்சியாயிருந்து, தேவையான பாதுகாப்பை அவர்களுக்கு அளிக்கிறார். அவர்கள் அவருடைய வர்களாயிருக்கிறபடியால், அவர்களுடைய நன்மைக்காகவே அனைத்தும் நடக்கிறது என்று அவர்கள் முழுமையாக நம்பிக்கை வைத்து, “சர்வ வல்லவருடைய நிழலின் கீழ்” தங்கியிருப்பர்.

சர்வ வல்லவர் இங்கு, தாய்ப்பறவையாக தம்மை பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகிறார். தாய்ப்பறவை தன் குஞ்சுகளின்மீது காண்பிக்கும் பொறுமை, தனிச்சிறப்புடையது. தன் இளம் குஞ்சுகளுக்காக தன் சொந்த ஜீவனைஅது தியாகம்செய்யும். அவ்வாறே கர்த்தர், தம் சொந்தமானவர்களை பாதுகாப்பதற்காக அவர் எதையும்செய்ய தயாராக இருப்பதை இது குறிப்பிடுகிறது. இயேசு தம் பாதுகாக்கும் மேற்பார்வைக்குள் யூதர்களை ஏற்றுக்கொண்டிருப்பார், ஆனால் ஒரு தேசமாக, அவர்களுக்கான தேவையை அந்த ஜனங்கள் புரிந்துகொள்ளவில்லை. இதன் காரணமாக, மாபெரும் உபத்திரவக் காலத்தின்போது, தூக்கியெறியப்பட்டனர். “கோழி தன்

R5438 : page 110

குஞ்சுகளைத் தன் சிறகுகளின் கீழே கூட்டிச் சேர்த்துக்கொள்ளும் வண்ணமாக நான் எத்தனை தரமோ உன் பிள்ளைகளைக் கூட்டிச் சேர்த்துக்கொள்ள மனதாயிருந்தேன், உங்களுக்கோ மனதில்லாமற் போயிற்று” என்று இயேசு கண்ணீரோடு அவர்களிடம் கூறினார்.

நம் பிதாவின் செட்டைகளும், சிறகுகளும்

நம் திறவுகோல் வசனத்தின் தனித்தன்மையை ஆய்வு செய்வதற்காக நாம் ஆராயும்போது, சிறகுகள் என்ற வார்த்தை, செட்டைகளைக் காட்டிலும் இன்னும் ஒரு படி மேலே சென்று பொருள் தருவதை காண்கிறோம். “அவர் தம் சிறகுகளாலே உன்னை மூடுவார், அவர் செட்டைகளின் கீழே அடைக்கலம் புகுவாய்”. தாய்க்கோழியின் செட்டைகளின் கீழ் உள்ள, மிருதுவான, பட்டுப்போன்று மென் மயிர்போர்த்திய சிறகுகள், சிறு குஞ்சுகளை வெதுவெதுப்பூட்டி, காத்துக்கொள்ள உதவுகிறது. எதிரிகள் அவைகளைத் தாக்காதபடிக்கு மறைக்கவும், கேட்கமாகவும் பயன்படுகிறது. பாதுகாக்கின்ற பலமான செட்டைகள் மட்டுமல்ல, தாய்க்கோழியின் மார்புப் பகுதியிலுள்ள சிறகுகளும், தன் குஞ்சுகளை காப்பாற்ற பயன்படுகிறது. அபாயம் நெருங்கும்போது, தாய்க்கோழி எச்சரிக்கை மணி அடிப்பதுபோல் எழுச்சியடைந்து, தன் சிறுகுஞ்சுகளைப் பார்த்து கொக்கரிப்பதை நாம் கண்டிருக்கிறோம். பின்பு, அவைகள் தங்கள் தாயினிடத்தில் ஓடிவந்து, அவளது செட்டைகளின்கீழ் தழுவிருப்பதையும், பாதுகாப்பான இடத்திற்கு வந்துசேர்ந்ததால்

பயத்திலிருந்து விடுபட்டு, பூரண திருப்தியடைந்திருப்பதையும் காணமுடியும். தற்போது, அந்த சிறு தலைகள் அல்லது கண்கள், மறைந்திருந்து எட்டிப் பார்ப்பதை நம்மால் காணமுடிந்தாலும், குஞ்சுகள் குறைவின்றி பத்திரமாயிருப்பதை உணர்ந்திருக்கும்.

அவ்வாறே நம்மிடையேயும் இருக்கிறது. நம் பரலோகப் பிதாவின் அன்பும், அக்கறையும், ஆதரவும் அவருடைய செட்டைகளாகவும், அவருடைய சிறகுகளாகவும் இருந்து, எல்லாத் தீங்கிலிருந்தும் நம்மைப் பாதுகாக்கிறது. வெதுவெதுப்பாயும் நிம்மதியாயும் இருக்கச் செய்கிறது. ஜீவியத்தின் ஒவ்வொரு அனுபவத்தையும் நம் நன்மைக்கேதுவாகவே செய்துமுடிக்க அவரால் கூடும். இருந்தபோதிலும், பழைய சிருஷ்டிக்கல்ல, புதுசிருஷ்டிக்கான வாக்குத்தத்தப்படி தேவன் அனைத்தையும் நம் நன்மைக்காகவே ஒருங்கிணைக்கிறார் என்பதே நாம் நினைவில் கொள்ளவேண்டிய வாக்குத்தத்தமாகும். புது சிருஷ்டிக்கும் பழைய சிருஷ்டிக்குமான நலன்கள், மீண்டும் மீண்டும் மாறும் தன்மையுடையவை. தேவன் நம்மைக்குறித்த அனைத்துக் காரியங்களிலும் ஆர்வமுடையவராயிருந்து, நம் இம்மைக்குரிய காரியங்களை, நம் சிறந்த ஆவிக்குரிய நலன்களுக்காக மேற்பார்வையிட்டு இயக்குகிறார். நாம் அதிக வளத்துடன் இருந்தோமானால், அது புதுசிருஷ்டிகளாக நமக்கு அனுகூலமளிக்காது.

நம் இம்மைக்குரிய நடவடிக்கைகள் நம்மைவிட்டு அகன்றுபோக ஒருவேளை அனுமதிக்கப்படலாம். புதுசிருஷ்டிகளாக நம் சொந்த, சிறந்த நன்மைகள் என்ன என்று அறிய நமக்கு ஞானம் போதாது. மேலும் உலகம் மாம்சம் மற்றும் பிசாசுக்கு எதிரான நம் போராட்டத்தில், எது அதிகமாக நமக்கு உதவும் என்று அறியும் ஞானமும் நமக்குப் போதாது. ஆகவே என்ன அனுபவங்கள் வந்தாலும் ஏற்றுக்கொண்டு, அவைகள் நமக்கு சிறந்தவையாயிருக்குமாதலால், நாம் கர்த்தரிடத்திற்கு ஓடிப்போகக் கடவோம். அந்த அனுபவங்கள் வழியாக வடிவமைக்கப்பட்டுள்ள, விசுவாசம் மற்றும் கீழ்ப்படிதலின் பாடங்களை அடையத் தேடுவோமாக!
